
1403 نيدرورف 3
Friday, March 22, 2024

1445 ناضمر 11

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

یلاخ بسک لحم و هزاغم یاراد کلاما یعطق لاقتنا*

30752/2043/5/30 :هرامش
25/06/1368 :خیرات
:تسویپ

اهتکرش رب تراظن لک هرادا 

و یلاخ بسک لحم و هزاغم یاراد کلاما یعطق لاقتنا هب تبسن هلماعم ماجنا یاهیهاوگ رودص یگنوگچ هب عجار هکنیاب رظن
یشان کلاما هنوگنیا شزرا هفاضا تباب 66 هامدنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق 62 هدام هب هجوت اب هک یغلبم ایآ هکنیا
60 و 59 داوم عوضوم یعطق لاقتنا و لقن تایلام رب هولاع عوطقم تایلام لوصو و هبساحم ذخام اهنآ یراجت تیعقوم زا
یاهدحاو یوس زا یتلااوس ؟ریخ ای دوش دیق روکذم یاهیهاوگ لیذ رد یتسیاب دریگ یم رارق ) دروم بسح ( روبزم نوناق
قبط کلاما یعطق لاقتنا دانسا رد جردنم تمیق نوچ دوشیم رکذتم اموزل هطبار نیا رد اذل , تسا هدیدرگ حرطم یتایلام
تایلام لوصو و هبساحم دروم ذخام اب یطابترا هنوگچیه و دوشیم ن�عت نیلماعتم هدراو قفاوت اب تلاماعم رب مکاح لوصا
هلیسو هک 62 هدام عوضوم فوصوم کلاما یراجت تیعقوم زا یشان شزرا هفاضا یفرط زا و درادن کلاما یعطق لاقتنا
مدع ظاحلب نیا ربانب , دشاب یمن ) یلفقرس( یلحم یراذگاو قح ناونع یاراد یتایلام رظن زا دوشیم ن�عت صیخشت نیرومام
نوناق نیا 187 هدام عوضوم هلماعم ماجنا یهاوگ یاهمرف ریخا تمسق رد روکذم غلبم دیق نآ هب ثحب دروم ناونع قلاطا
یارب لاکشا زورب زا یریگولج روظنمب ات دنیامن غلابا طبریذ صیخشت نارومام هب ار بتارم تسا یضتقم تشاد دهاوخن یموزل
. دنیامن یراددوخ هرداص یاهیهاوگ رد 62 هدام عوضوم غلبم جرد زا یتایلام نایدوم

ینیسح دمحا 
یتایلام یاهدمآرد نواعم

هتسباو ینوناق داوم

]1[.دش فذح - 62 هدام

...13 بوصم ،میقتسم یاه تایلام نوناق زا یداوم حلاصا نوناق ) 11 ( هدام بجوم هب .1

1368/06/25 :دنس خیرات
30/5/2043/30752 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
دمحا( یتایلام یاهدمآرد نواعم :هدننک اضما
)ینیسح

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

یلفق رس اب کلم لاقتنا*
و کلاما تایلام هبساحم هوحن*
باسحاصافم رودص
هزاغم یاراد کلاما یعطق لاقتنا*
یلاخ بسک لحم و
دروم لام لاقتنا و لقن تایلام*
هقیثو
رس لاقتنا و لقن تایلام هبساحم*
یشورفب و زاسب یلفق
رادیرخ روضح موزل مدع*

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس

intamedia.ir © 2019

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

30/5/2043/30752 :همانشخب

30/5/2043/30752 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/62/581 :همانشخب
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